

“‘疫路’逆行·致敬最美的印记——安徽省优秀抗疫摄影作品线上展”优秀作品终评完成

10月17日下午,省版权局举办、安徽画报社承办的“‘疫路’逆行·致敬最美的印记——安徽省优秀抗疫摄影作品线上展”作品终评会举行。活动自4月底启动,社会各界广泛关注,积极投稿,共收集作品1000余幅(组),生动展示了广大党员干部、医护人员、公安干警、社区干部、志愿者、务工人员等奋战“疫”线的感人事迹;疫情下的社区防控、家庭防控的温情故事;企业研发、生产防疫应急物资,支持战“疫”降“魔”的动人情景;统筹“两手抓”,推进复工复产的生动场景等。

终评会上,评委对进入终审的100多件作品进行认真审核,综合考量作品的政治性、主题性和艺术性,最终产生一等奖3名,分别为:《中科大附一院感染病重症隔离病房直击》《中药抗疫显身手》《马钢复工复产忙》;二等奖7名,分别为《5G会诊支援武汉抗疫一线》《风雪中的战“疫”》《我们回来了!》《疫下少年读书时》《抱抱你我的孩子》《恢复婚姻登记 情侣幸福领证》《驰援湖北 心血相连》;三等奖12名,分别为:《直击新冠病毒核酸检测实验室》《网上学习》《最美战服》《致敬英雄》《新桥国际机场边防检疫一线直击》《铁骑护送》《疫情下的快递》《放心!有我们》《防疫消毒产品抽检》《安徽造负压救护车支援抗疫第一线》《测温点的晚餐》《夫妻同心》。

终评获奖作品将在安徽文明网、安徽省版权局官方网站、安徽画报网等平台进行公示。安徽省版权局还将对此次活动中符合条件的作品进行版权登记,发放《作品登记证书》。

终评获奖作品将在安徽文明网、安徽省版权局官方网站、安徽画报网等平台进行公示。安徽省版权局还将对此次活动中符合条件的作品进行版权登记,发放《作品登记证书》。

东航发布安徽地区2020年冬航季航班计划 新增至柳州、遵义、博鳌等地航线

星报讯(马洁 记者 祝亮) 2020年10月25日起,中国民航将执行新一季冬航季航班计划。东航安徽分公司于近日发布2020年安徽地区冬航季航班计划,换季后,东航在合肥、黄山、安庆、阜阳4个通航民用机场开辟航线,通航城市32个,航线总数38条。

据悉,东航立足安徽市场持续加大运力投放,完善航线网络,2020年冬航季在安徽地区周始发航班总量达到318班,同比增幅超过15%,并新增合肥至遵义(新舟机场)、博鳌、太原、包头、大连、湛江、柳州、呼和浩特航线及重庆-黄山-烟台、大连-黄山-昆明航线,加密合肥至昆明、青岛、烟台、银川航线。换季后,东航合肥-浦东每天1班,合肥-大兴每天2班,合肥-昆明每天5班,合肥-西安每天2班,安徽旅客可通过以上四地中转联程国内2000余条航线,享受购票和全程无缝衔接的空地一体化服务。

针对换季以后的部分新开航线,东航推出特价优惠机票,如合肥-汕头220元、合肥-大连260元、合肥-湛江380元、合肥-遵义400元、合肥-博鳌400元等。具体航班信息及价格以航空客票销售系统为准。

泗县屏山镇程朋:水电工闯出别样脱贫路

“我现在在泉州这边当水电工,一个月有几千块钱收入,儿子也在外头打工,妻子身体也越来越好,现在一家三口人都能挣钱了!”电话里的程朋抑制不住兴奋。

今年55岁的程朋家住泗县屏山镇涂山村寨后组,家中共有三口人,妻子赵光珍患有宫颈癌,儿子程楚患有肾病,都需要常年吃药,巨大的支出令本就不富裕的家庭雪上加霜,2014年被纳入建档立卡贫困户。在成为贫困户后,程朋一家的生活有了保障,生活上的困难越来越小,这让程朋可以有更多的精力思考脱贫的路子。看到邻居靠着养猪挣到了钱,他也想试试,于是他利用旧棚子改建了猪圈,和妻子一起养了十多头猪。程朋有电工资格证,为了方便在家照顾妻子,他在县内找了一些装修和水电维修工作,每个月有了固定的收入。现在,儿子程楚也在外地务工,挣到的钱扣除自己的生活费和医药费,其余都攒下来补贴家用。在政府的帮扶和自身的不断努力下,程朋一家于2017年顺利实现了脱贫。

摘掉了贫困的帽子,程朋的心里觉得很踏实,干劲儿更足。现在,妻子经过治疗后,身体好了很多,能做一些轻体力劳作,平时还会参与到村内的环境治理、保洁等工作中。程朋则在亲戚的介绍下,南下福建省泉州市,找到了一份水电安装的工作。和脱贫前一家人贫病交加的状况相比,程朋非常满意现在的家庭情况。

□ 姚森 韩昌凯

合肥小蜀山陵园举行生态葬 40位逝者归于自然

星报讯(李露 记者 祁琳) 10月18日上午,合肥市小蜀山陵园第十一届生态葬如期举行,在这里送别40位生态葬逝者,现场近百名家属参加了追思仪式。据悉,合肥市小蜀山陵园针对选择生态葬的逝者减免所有费用,包括集体生态葬仪式活动所需全部物品均免费提供。

当天仪式现场庄重肃穆,花草馥郁,整个过程不仅体现了对生命的尊重,更是为逝者家属们提供了一份心灵的慰藉和安抚,寄托亲人心中的不舍和哀思。随着多年的宣传普及,越来越多的合肥市民知晓并接受了绿色殡葬的理念。目前,合肥市小蜀山陵园提供多种节地生态安葬方式,有不保留骨灰的花坛葬和森林葬,也有户外壁葬、草坪葬、茶花葬等节地葬式,森林葬园区还配备有专属刻名“落叶归根”纪念墙。

此外,合肥市小蜀山陵园即将开展第十二届生态葬活动,时间预计为12月上旬,有意愿参加的市民可以拨打合肥市小蜀山陵园业务大厅电话进行咨询预约,电话:68509618。

安徽建工技师学院举办建校四十周年成果展

星报讯(记者 叶佳超) 10月18日,安徽建工技师学院建校40周年成果展在该校田径场举行,来自四面八方的校友、嘉宾以及近万名学生欢聚在这里,纪念安徽建工技师学院成立40周年。当天上午,在成果展开幕仪式上,安徽建工技师学院党委书记、院长张卫东发表了热情洋溢的致辞。他表示,四十周年成果展既是回首纪念,更是翘首展望,紧抓职业教育发展的喜人形势,办人民满意的教育。

记者了解到,40年来,安徽建工技师学院为社会培养各类复合型专业人才5万多人,各类培训30万人次,先后获得国家级重点技工院校、连续两届国家级高技能人才培训基地、国家首批改革与发展示范校、国家级示范鉴定站、国家技能人才培育突出贡献单位、世赛安徽省集训基地、安徽省文明单位等诸多荣誉称号。开幕式上,安徽建工技师学院新校



进行了揭牌。此外,老师和学生为参加开幕式的嘉宾和校友献上舞蹈、诗朗诵和大合唱等节目。

随后,与会嘉宾和校友在田径场参观了安徽建工技师学院的办学成果,主要包括教育教学、技能大赛、专业建设、教科研成果、学生社团、函授和培训、校企合作等成果。

首届G60科创走廊九地市“绿色共保”会议在宣城召开

星报讯(钟俊波 曹开发) 10月15日下午,首届G60科创走廊九地市+南京林业主管部门“绿色共保”会议在宣城市召开。会上,与会人员观看了《宣城市林长制工作专题片》,G60科创走廊九地市、南京林业主管部门作交流发言,共同签署了《G60科创走廊九地市+南京林业主管部门“绿色共保”宣言》《G60科创走廊九地市+南京林业主管部门联席会议制度》《G60科创走廊九地市+南京林业主管部门联席会议轮值制度》。

据了解,今年是《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》实施一周年,为学习贯彻习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上重要讲话精神,宣城市组织召开此次会议,以“绿色共保”为主题,汇聚G60科创走廊九城市、南京林业主管

部门力量,共同对话林业保护与发展工作。2018年6月1日,宣城市成为G60科创走廊的新成员,与上海市松江区,浙江省嘉兴市、杭州市、金华市、湖州市,江苏省苏州市,安徽省合肥市、芜湖市签订战略合作协议,共同发布了《G60科创走廊松江宣言》。

长三角一体化高质量发展离不开绿色发展。宣城市是安徽省首批开展林长制改革试点的三个城市之一,是安徽省唯一的全国集体林业综合改革试验区。近年来,积极推深做实林长制改革,践行“两山”理论,聚焦“五绿”任务,聚力打造全国林长制改革示范区,实现绿水青山与金山银山有机统一,为全省林业高质量发展和生态文明建设提供了一些可复制可推广的“宣城经验”。

安徽启动医疗器械安全宣传周

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 10月19日,2020年安徽省医疗器械安全宣传活动正式启动。本次宣传周活动的主题是“安全用械,守护健康”,旨在进一步普及医疗器械安全法律法规和基本知识,提高公众的医疗器械安全知识和自我保护能力,进一步强化医疗器械生产经营者的法律意识、责任意识,推进医疗器械科学监管,推动医疗器械行业高质量发展,切实保障公众用械安全。

据介绍,今年的“医疗器械安全宣传周”活动,安徽省药监局将举办“安全用械,守护健康”大讲堂、医疗器械网络销售监管座谈暨培训会、医疗器械政策宣贯专题访谈,开展各方代表进创新企业、检测机构、审评中心等系列活动,利用报纸、电视、

网络等媒体的立体宣传,增强宣传工作实效。同时,通过创新成果图片展示、发放宣传手册、布置宣传展板、刊播公益广告等多种形式,宣传、普及医疗器械法律法规和安全用械知识,各地监管部门也将结合实际,采取群众喜闻乐见的形式,举办各种宣传活动。

数据显示,安徽省医疗器械产业规模节节攀升,工业产值年均增长率近20%,首次注册产品数量成倍增长。截至2019年底,全省共有医疗器械生产企业411家,经营企业21976家,全省医疗器械生产企业取得第一类医疗器械备案凭证1505个、第二类医疗器械注册证1065个、第三类医疗器械注册证77个。